
پایان خویشتن‌داری
یکی دیگر از محوری‌ترین پیام‌های اطلاعیه 
روز سه‌شنبه سپاه پاسداران، معطوف به »پایان 
خویشتن‌داری« ایران است که دربردارنده نکات 

مهمی است.
 پیام: پایان خویشتن‌داری ایران

 مخاطبان: آمریکا و شرکای منطقه‌ای این کشور
 هدف: گسترش بی‌سابقه دامنه حملات مقابله به 
مثل ایران علیه اهداف انرژی منطقه‌ای در واکنش 

به هدف قراردادن زیرساخت‌های غیرنظامی ایران
 نکته ویژه: این پیام حاوی هشداری جدی برای همه 
طرف‌های جنگ است که درصورت عبور از خطوط 

قرمز ایران، جنگ وارد عرصه تازه‌ای خواهد شد.

صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | حملات 

ددمنشانه آمریکایی - صهیونیستی به گزارش
اهداف و زیرساخت‌های غیرنظامی درحالی 
طی روزهای اخیر شدت گرفته‌است که تازه‌ترین 
اطلاعیه‌های سپاه پاسداران، از تغییر موازنه در نبرد میدانی 
با راهبرد »تشدید پاسخ« حکایت دارد؛ راهبردی که ضمن 
گسترش دامنه ضربات، می‌تواند به عاملی تعیین‌کننده در 

سرنوشت جنگ تبدیل شود.
در روزهای اخیر و برخلاف تصور و طرح‌ریزی محور 
واشنگتن - تل‌آویو، افزایش تعدی به زیرساخت‌ها و اهداف 
غیرنظامی در نقاط مختلف ایران، نه‌تنها سبب عقب‌نشینی 
جمهوری‌اسلامی از واردآوردن ضربات راهبردی بر پیکر 
رژیم‌صهیونیستی و منافع آمریکایی در منطقه نشده بلکه 
با تهدیدهای تازه سپاه، متجاوزان باید در انتظار شگفتی‌ها 

و ضربات راهبردی تازه‌ای باشند.
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همه ضربات قبلی  2
سردار سید مجید موسوی از شروع دور جدید جنگ خبر داد

مرحله جدید جنگ با پرتابگرهای 
دوفروندی

روز سه‌شنبه سردار سیدمجید موسوی، فرمانده 
نیروی هوافضای سپاه با انتشار ویدئویی در 
فضای‌مجازی از یک تحول مهم موشکی در عرصه 

نبرد خبر داد.
موضوع: ورود به مرحله جدید جنگ با آغاز 

شلیک از پرتابگرهای تازه‌نفس دوفروندی
 موشک‌ها: فاتح و خیبرشکن

 راهبرد: تشدید قابل توجه حملات؛ یعنی همه 
ضربات قبلی ضرب‌در‌2

 نکته ویژه: به‌احتمال زیاد ازاین‌پس شاهد 
استفاده از نسل جدید موشک‌های 
بالستیک خیبرشکن خواهیم بود؛ 
موشک‌هایی که گفته می‌شود می‌توانند 
بیش از 2هزارو۲۰۰ کیلومتر را مورد 

هدف قرار دهند.

هشداری به کشورهای منطقه
روابط‌عمومی سپاه پاسداران روز سه‌شنبه در واکنش به تجاوز به اهداف زیرساختی ایران، 
به بیان نکات مهمی پرداخت که در آینده تحولات میدانی نبرد تأثیر ویژه‌ای خواهد داشت.

 پیام: پایان خویشتن‌داری ایران
 مخاطب: شرکای منطقه‌ای آمریکا

 هدف: مقابله به مثل در هدف‌قراردادن زیرساخت‌های انرژی منطقه مربوط به شرکا 
و همکاران منطقه‌ای آمریکا

 نکته ویژه: سپاه پاسداران در این پیام تأکید کرده است که شرکای منطقه‌ای 
آمریکا باید بدانند ایران تاکنون به‌دلیل »حسن همجواری« 

خویشتن‌داری زیادی داشته و در انتخاب اهداف 
مقابله‌به‌مثل ملاحظاتی داشته است، اما از این پس 

همه‌ این ملاحظات برداشته شده‌است.
 اهمیت راهبردی: شرکای منطقه‌ای آمریکا و 
دولت‌هایی که خاک‌ و آسمان‌شان را برای حمله 
در اختیار دشمن قرار داده‌اند، باید در انتظار 
پاسخ قاطع و سهمگین ایران باشند؛ پاسخی که 

می‌تواند درس عبرت تاریخی برای آنها باشد.

اهمیت راهبردی:
 ویدئو و پیام منتشرشده 

ازسوی فرمانده نیروی هوافضای 
سپاه نشان می‌دهد پایگاه‌های 

موشکی این نیرو درحال ورود به فاز 
تازه‌ای هستند و قرار است بخش 
جدیدی از توان راهبردی آنان 

به نمایش درآید.

زیرساخت‌های انرژی زیر آتش ایران
هدف‌قرار‌دادن زیرساخت‌های انرژی در ایران طی 
روزهای اخیر با یک تهدید جدی دیگر از سوی 
سپاه پاسداران همراه شد؛ تهدیدی که از آغاز 
جنگ تاکنون ایران گوشه‌ای از توانایی‌های خود 

برای تحقق آن را به نمایش درآورده‌است.
 پیام:  با زیرساخت‌های آمریکا و شرکایش کاری 
خواهیم کرد که آمریکا و متحدانش تا سال‌ها از 

نفت و گاز منطقه محروم شوند.
 هشدار:  در یکی دو روز گذشته منافع 
آمریکایی در حوزه انرژی در برخی 
کشورهای منطقه، ازجمله کویت، 
امارات و عربستان هدف موشک‌ها 
و پهپادهای ارتش قرار گرفته و 
خسارت‌های قابل‌توجهی به‌جا گذاشته 

است.
 نکته راهبردی:  عملی‌شدن تهدید 
ویژه سپاه پاسداران، پیامدهای سنگینی 
برای بازارهای انرژی جهان خواهد داشت؛ 
موضوعی که تبعات جبران‌ناپذیری برای محور 

غربی و حامیان منطقه‌ای آمریکا خواهد داشت.

دومینوی آتش
یکی از مهم‌ترین تهدیدهای سپاه 
پاسداران در روزهای اخیر، معطوف 
به راه‌افتادن »دومینوی آتش« علیه 
آمریکا و منافع منطقه‌ای‌اش بوده 

است.
موضوع: پیام سردار سیدمجید 
موسوی، فرمانده نیروی هوافضای 

سپاه پاسداران در فضای‌مجازی
 پیام: حالا دومینویی از آتش شروع 
شده که کسی جز ایران نمی‌تواند 

متوقفش کند.
 نکته: سردار موسوی دراین پیام از 
3منطقه ویژه نام برده است؛ حیفا، 

فجیره، شعیبه و...

 فجیره )امارات(: این بندر ساحل 
شرقی امارات یکی از قطب‌های 
و  پالایشگاهی  لجستیکی، 
بندری برای صادرات محصولات 
پتروشیمی از این کشور محسوب 
می‌شود که دارای پالایشگاه‌های 
برق و نفت متعددی است و در این 

حوزه اهمیت راهبردی دارد.

 شعیبه )کویت(: این منطقه از حیاتی‌ترین قطب‌های صنعتی 
و انرژی غرب‌آسیا به‌حساب می‌آید که میزبان مجموعه‌ای از 

پالایشگاه‌ها، نیروگاه‌ها و کارخانه‌های پتروشیمی است.

آغوش باز آسمان به روی موشک‌های ایران
یکی دیگر از گزاره‌های راهبردی مطرح‌شده 
ازسوی سردار سیدمجید موسوی، فرمانده 
هوافضای سپاه که بازتاب گسترده‌ای در 
شبکه‌های اجتماعی داشت، مربوط به افزایش 
بی‌سابقه اصابت موشک‌های ایرانی به اهداف خود 

در سرزمین‌های اشغالی بود.
زمان: 23 اسفندماه 1404

 پیام: آغوش آسمان به‌روی موشک‌های غول‌پیکر 
ایرانی گشوده شده و ‎تنبیه متجاوز ادامه دارد.

 نکته ویژه: یکی از نکات مطرح‌شده ازسوی 
سردار موسوی، معطوف به این نکته بود که »در 
48ساعت گذشته نرخ اصابت موشک‌های ایران 
به اهداف جنایتکاران آمریکایی و صهیونیستی 

دوبرابر شده‌است«.

 حیفا )سرزمین‌های اشغالی(: این شهر به‌عنوان قلب انرژی و همچنین قطب 
صنعتی رژیم صهیونیستی به‌حساب می‌آید که میزبان طیف گسترده‌ای از 

نیروگاه‌ها، پالایشگاه‌ها، صنایع پتروشیمی و... است.

 اعتراف‌ها:
  شبکه آمریکایی سی.ان.ان: منابع آگاه اطلاعاتی 
آمریکا گفته‌اند که ارزیابی‌های جدید نشان می‌دهد 
باوجود بیش از 5هفته بمباران مداوم، ایران همچنان 
قدرت بالایی را برای شلیک موشک‌های بالستیک 

حفظ کرده‌است.
  هاآرتص: این روزنامه صهیونیستی در نخستین روزهای 
فروردین‌ماه با انتشار گزارشی، از افزایش چشمگیر حملات 

موشکی ایران به اراضی اشغالی خبر داد.
  روزنامه آمریکایی نیویورک‌تایمز: ایران با وجود 
حملات گسترده آمریکا و رژیم‎صهیونیستی، همچنان 
توان موشکی قابل‌توجهی را حفظ کرده و حتی برخی 
تأسیسات آسیب‌دیده را در مدت کوتاهی دوباره به 

چرخه عملیاتی بازگردانده‌است.

بازگشت به عصر حجر!
یکی از پربازتاب‌ترین واکنش‌ها به 
لفاظی‌های ترامپ درباره بازگرداندن 
ایران به عصر حجر ازسوی فرمانده نیروی 

هوافضای سپاه مطرح شد.
موضوع: پیام سردار سیدمجید موسوی در 

واکنش به لفاظی‌های مقام‌های آمریکایی
 مخاطب: دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا

 پیام: این شمایید که سربازان‌تان را به زیر 
سنگ گور می‌برید، نه ایران که بخواهید او را 
به عصر سنگ برگردانید. توهمات هالیوودی 
آنقدر فکرتان را آلوده کرده که با سابقه ناچیز 
۲۵۰ساله یک تمدن بیش از ۶هزارساله را 

تهدید می‌کنید.

هشدار به تروریست‌های فناور
یکی از مهم‌ترین هشدارها و تهدیدهای سپاه در 
جریان جنگ تحمیلی سوم، خطاب به شرکت‌های 

جاسوسی تروریستی بود که در ادامه نیز عملی شد.
موضوع: اطلاعیه شماره ۵۱ سپاه پاسداران

 مخاطب: مؤسسات اصلی مؤثر در عملیات تروریستی 
 پیام: این مؤسسات، که نقش مهمی در عملیات 
تروریستی علیه شهروندان و مقام‌های ایرانی دارند، 

به اهداف مشروع تبدیل خواهند شد.
1- سیسکو

2- اچ.پی

3- اینتل

4- اوراکل

5- مایکروسافت

6- اپل

7- گوگل

8- متا

9- آی.بی.ام

10- دیل

11- پالانتیر

12- انویدیا

13- جی.پی.مورگان

14- تسلا

15- جی.ای

16- اسپایر سلوشن

17- جی.42

18- بوئینگ

سفارت ایران در دانمارک: فرهنگ‌کشی، خوی و رسم نومغولان است
سفارت جمهوری اسلامی ایران در دانمارک در واکنش به تهدید ترامپ در پیامی نوشت: برای اپستینی‌ها، واژگان 
هیچ معنا و حرمتی ندارند. کشتن ادب، فرهنگ، علم، مدارس، دانشگاه‌ها، معلمان، استادان و دانشجویان از 

عادات و رسوم نومغول‌هاست. مردم آمریکا باید از اپستینی‌ها برائت بجویند. / فارس

حمله به کنسولگری اسرائیل در استانبول
رسانه‌های ترکیه از تیراندازی در مقابل کنسولگری اسرائیل در خیابان طلعت پاشای استانبول خبر دادند. 3مهاجم با 
خودرو وارد مکانی شده و یکی از آنها از فاصله 70متری شروع به تیراندازی کرده است؛ پس از آن نیروهای پلیس که به‌طور 
معمول در اطراف کنسولگری حضور گسترده دارند وارد عمل شدند و به سمت 3مهاجم تیراندازی کردند. / سی‌ان‌ان

ایران به قدرت جهانی تبدیل می‌شود
نیویورک‌تایمز در یادداشتی نوشت: جنگ کنونی میان آمریکا و اسرائیل با ایران در حال تبدیل‌کردن ایران به یک 
قدرت بزرگ جهانی است. این روزنامه آمریکایی معتقد است که تنش‌های کنونی در خاورمیانه برخلاف تصورهای 
رایج، صرفا یک درگیری منطقه‌ای نیست، بلکه فرآیندی دگرگون‌ساز است./تسنیم

تسریع در صدور احکام مجازات عناصر دشمن
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه اظهارکرد: با استفاده از ظرفیت‌های قوانین موجود، به‌ویژه قانون 
موسوم به تشدید مجازات جاسوسی، ضرورت دارد آرای قضایی و احکام مجازات عناصر و ایادی دشمن متجاوز، 

همچنان با سرعت بیشتری صادر شوند./ میزان

دست برتر ایران از نگاه رسانه‌ها و شخصیت‌های جهان
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور: بیش از ۱۴ میلیون ایرانی 
غیور تا این لحظه اعلام آمادگی کرده‌اند جان خود را برای دفاع 
از ایران فدا کنند. من نیز جان‌فدای ایران بوده‌ام، هستم و 

خواهم بود.

غلامحسین محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه: ما الان در 
موضع قدرت هستیم و می‌خواهیم این موضع حفظ شود، ارتقا 

پیدا کند و جنگ هم تمام شود.

مهدی طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر 
رئیس‌جمهور: ترامپ اروپایی‌ها و دیگر همپیمانانش را به ‎عصر 
حجر بازگردانده است. آنها مانند برده‌ها سر تکان می‌دهند، تماشا 
می‌کنند و سکوت پیشه کرده‌اند. بازگشت به عصر حجر ‎عوارض 

خود را دارد.

آیت‌الله ناصر مکارم شیرازی، مرجع تقلید: بر همه مردم، 
نیروهای مسلح و مسئولان لازم است مسیر جهاد و مقاومت را 
ادامه دهند و بدانند که زمان دستیابی به ثمره نهایی این مجاهدت 

فرا رسیده ‌است.

علی نیکزاد، نایب‌رئیس مجلس: شهادت نهایت آرزو و 
عاقبت‌بخیری ماست و شما فقط ما را به آرزویمان می‌رسانید. شهادت 
تمام فرماندهان و امام عزیز و شهیدمان بی‌شک باعث پیروزی ایران 
خواهد بود. باور شیعی و تاریخی ما می‌گوید خون بر شمشیر پیروز است.

نشریه تایم: دستیار قدیمی دونالد ترامپ 
و رئیس دفتر او نگران حباب اطلاعاتی 
پیرامون رئیس‌جمهور آمریکا هستند. 
دستیاران فعلی ترامپ درباره جنگ با ایران 
آنچه را که او می‌خواهد بشنود ـ به جای 

آنچه نیاز دارد بشنود ـ  می‌گویند.
روزنامه معاریو: ایران موفق شده 
شکاف‌هایی در سامانه‌های پدافند 
هوایی اسرائیل پیدا کند؛ مسئله‌ای که 
می‌تواند معادلات دفاعی این رژیم را 

پیچیده‌تر کند.
رادیو ارتش اسرائیل: از شب عید پاک 
یهودیان، حدود ۶۳ هزار نفر اسرائیل را 
ترک کرده‌اند. ۵۰ هزار نفر از آنها از طریق 
گذرگاه‌های زمینی و اکثرشان از طریق 
گذرگاه‌های تابا-مصر و رابین-اردن 

رفته‌اند.
روزنامه انگلیسی ‌ای پیپر: دولت 
انگلیس، ترامپ را از استفاده از پایگاه‌های 
نیروی هوایی سلطنتی بریتانیا برای 
هرگونه حمله به پل‌های ایران منع کرده 

است.
روزنامه گاردین: علت طولانی شدن 
جنگ این است که دونالد ترامپ ایران 

را نمی‌شناسد.

مجله آتلانتیک: جنگ ترامپ با ایران 
در حال به نمایش گذاشتن ضعف‌های 
استراتژیک و نظامی آمریکا برای دیگر 

کشورهای رقیب به‌ویژه چین است.
شبکه الجزیره: هماهنگی )ایران، 
حزب‌الله و انصار‌الله یمن(یک ضرورت 
عملیاتی است که تأثیر آشکاری بر 
سامانه‌های اسرائیل در این جنگ داشته 
است؛ چرا که میزان اصابت به اهداف را 

افزایش داده است.
ژاپن تایمز: عواقب گسترده جنگ ایران 
باعث کمبود بنزین، پوشک و نوشیدنی‌ در 
ژاپن شده و ممکن است دولت به‌ناچار از‌ 
ماه آینده برای مصرف برق و فرآورده‌های 

نفتی محدودیت بگذارد.
نشریه نیوزویک: درحالی‌که تمرکز 
افکار عمومی آمریکا بیشتر بر نفت و 
گاز است، کمبود هلیوم به‌عنوان یک 
بحران پنهان در حال شکل‌گیری است 
که می‌تواند صنایع حیاتی آمریکا را 

تحت‌تأثیر قرار دهد.
روزنامه لس‌آنجلس تایمز: اختلافات 
داخلی در پنتاگون ازجمله برکناری 
فرمانده ارتش آمریکا باعث هراس در 
وزارت جنگ شده و این به نفع ایران است.

رسانه‌ها
جان مرشایمر، پروفسور ارشد 
روابط بین‌الملل آمریکا: امارات 
و عربستان خواهان ادامه حملات 
آمریکا به ایران هستند. من اگر 
جای آنها بودم آمریکا را تشویق به 
عقب‌نشینی می‌کردم؛ زیرا ایران 
می‌تواند این 2کشور را ویران کند و 

جوامعشان را از هم بپاشد.
جان ویت، نویسنده آمریکایی: 
تمدنی که جبر ریاضیات را اختراع 
کرد، در حال حاضر با تمدنی که 
همبرگر را اختراع کرد، در حال 
نبرد است؛ این تمام چیزی است 

که باید بدانید.
تاکر کارلسون، ‌روزنامه‌نگار 
از  نمی‌توان  آمریکایی: 
شرارت‌های ترامپ و جنایت‌های 

جنگی او حمایت کرد.
ایتن لوینز، روزنامه‌نگار 
آمریکایی: ایران نباید هیچ 
آتش‌بسی را بپذیرد. ایران در حال 
پیروزی است؛ بنابراین آنها شرایط 

را تعیین می‌کنند.
اندیشکده آمریکایی شورای 
آتلانتیک: هدف قرار دادن 

زیرساخت‌های ایران، خطر 
بی‌ثباتی کل منطقه را به همراه 
دارد اما توان نظامی ایران را کاهش 

نمی‌دهد.
لاکسون،  کریستوفر 
نیوزیلند:  نخست‌وزیر 
تهدیدهای اخیر ترامپ علیه 
زیرساخت‌های غیرنظامی ایران 
بی‌فایده است. باید بر جلوگیری 
از گسترش بیشتر این درگیری 

تمرکز کرد.
مارک کلی، سناتور دمکرات 
آمریکا: تهدید به هدف قرار دادن 
نیروگاه‌ها و سایر اهداف غیرنظامی، 

نشانه قدرت نیست.
گیدو کروستو، وزیر دفاع 
ایتالیا: با این جنگ، رهبری 
جهانی آمریکا در معرض خطر 
قرار گرفته است. یکی از مشکلات 
ترامپ این است که هیچ‌کس 

جرأت مخالفت با او را ندارد.
الیسا اساتکین، سناتور 
آمریکایی: حتی اگر امروز تنگه 
هرمز باز شود، باز قیمت بنزین تا 

۲۰۲۷ به قبل باز نمی‌گردد!

مقاومت تا پای جان اندیشکده / شخصیت‌ها

 کولاک سفارتخانه‌های ایرانی 
علیه آمریکا و اسرائیل

سفارتخانه ایران در سئول: »خرس را تحریک نکن!« ایران 
وقتی صحبت از دفاع می‌شود، بلوف نمی‌زند.

سفارتخانه ایران در اتریش: وقتی به او)ترامپ( گوش 
می‌دهید، چشمانتان را ببندید، تقریباً می‌توانید یک غارنشین 
عصر حجر را در پوست گورخر ببینید که چماقی در دست دارد 

و با وحشیگری رفتار می‌کند.
سرکنسولگری ایران در مزارشریف: ترامپ: ایران را به 
عصر حجر باز می‌گردانیم. واقعه طبس تکرار شد. آقای متوهم، 
عصر حجر تمام هزاره‌هایی است که اجداد شما در غار زندگی 

می‌کردند و به‌دنبال آتش بودند.
سفارت ایران در آفریقای جنوبی: ایالات متحده آمریکا 
درست مانند داعش است که به میراث جهانی حمله می‌کند. 

این وحشیگری عصر حجر است، علیه تمدن.

سفارت ایران در صربستان: »شگفتی‌های تکنولوژیکی« 
میلیارددلاری پنتاگون - از اف.35 گرفته تا MQ-9- مقصد 
نهایی خود را در پشت یک وانت حمل ضایعات ایرانی یافته‌اند.
سفارت ایران در هندوستان تصویر لاشه هواپیمای 
آمریکایی را گذاشت و فقط نوشت: »به جهنم خوش 

آمدید.«
سفارت ایران در فرانسه: هر عمل تجاوزکارانه‌ای بهایی دارد 

و واقعیت همیشه پیروز است.
سفارت ایران در مجارستان: اینجا خونه ماست، گمشو 

بیرون
سفارت ایران در ایتالیا: آنها برای نجات آمده بودند، اما در 
نهایت در دام قدرت ملتی گرفتار شدند که هر وجب از خاکش 

دژی استوار و هر فرزندش نگهبانی هوشیار است.

تعداد موشک‌ها و بمب‌های شکارشده توسط ایران

استان اصفهان 
1 تیر

استان زنجان 
2 تیر موشک کروز

استان لرستان
GBU-39 SDB 1 بمب

استان قزوین 
4 تیر موشک کروز
5 تیر موشک تاماهاوک

استان تهران 
4 تیر موشک کروز
استان مرکزی
7 تیر موشک کروز

منطقه شمال‌غرب 
1 تیر موشک کروز

مجموع

24 تیر
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اتفاق نظر جهانیان بر دیوانگی‌ ترامپ
پائول گروکمن، برنده جایزه نوبل: اینکه فردی فاقد 
تعادل روانی، کنترل نیروهای مسلح ایالات متحده را در 

دست داشته باشد، حقیقتا امری هولناک است!
نیوزویک: مطلب رکیک ترامپ درباره ایران هشدار می‌دهد 

که حال او »بسیار بد« است.
مجله اشپیگل: ترامپ »دیوانه« شده و با اظهارات 

آشفته‌اش درحال تهدید به جنایات جنگی است.
یاسمین انصاری، نماینده کنگره آمریکا: ترامپ 

دیوانه‌ای پریشان‌حال است و باید برکنار شود.
چاک شومر، رهبر اقلیت مجلس سنای آمریکا: ترامپ 

مانند دیوانه‌ای افسارگسیخته یاوه‌گویی می‌کند.
مارجوری تیلور گرین، نماینده سابق کنگره آمریکا 
از حزب جمهوری‌خواه و حامی شناخته‌شده سابق 

ترامپ: ترامپ دچار جنون شده و مسیحی نیست!
آنتونی اسکاراموچی، تاجر آمریکایی و مدیر اسبق 
ارتباطات کاخ سفید: در چنین نقطه‌ای بود که بنیانگذاران 
ما فکر می‌کردند بهترین کار، برکناری یک دیوانه از مقام 

اجرایی است.

ردپای شریفی‌زارچی در حمله به 
مرکز سخت‌افزار هوش مصنوعی 

اصابت دقیق به زیرساخت‌های پردازشی و GPU دانشگاه 
صنعتی شریف، بار دیگر بحث »نفوذ در لایه نخبگانی« را داغ 
کرده است؛ جایی که برخی تحلیل‌ها، نام علی شریفی‌زارچی 
را به‌دلیل دسترسی‌های پیشین به این زیرساخت‌ها، در 

کانون توجه قرار داده‌اند.
مدیر مرکز پردازش سریع شریف از توقف کامل خدمات 
پردازشی و سامانه‌های هوش مصنوعی بومی خبر داده است.

کارشناسان امنیتی، دقت این حمله را نشانه یک »عملیات 
ترکیبی با احتمال نقش‌آفرینی عوامل داخلی« می‌دانند.

برخی تحلیل‌گران هم دسترسی‌های تخصصی 
شریفی‌زارچی را عاملی می‌دانند که فرضیه انتقال اطلاعات 

به بیرون را قابل بررسی کرده است.
در همین چارچوب، منابع آگاه این الگو را بی‌سابقه نمی‌دانند 
و آن را در امتداد پرونده‌های امنیتی دهه ۹۰ شمسی، ازجمله 
ماجرای مؤسسه حیات وحش میراث پارسیان و محکومیت 

جاسوس‌های اسرائیلی در آن حوزه ارزیابی می‌کنند.
حمله اخیر، فراتر از یک اقدام نظامی، به‌عنوان تلاشی برای 
ضربه به زیرساخت‌های حیاتی هوش مصنوعی ایران با تکیه 

بر اطلاعات دقیق داخلی تحلیل می‌شود.

فرار ویرانی‌طلب‌های طرفدار 
پهلوی از شراکت در جنایت

آمریکا و اسرائیل حمله به زیرساخت‌ها را آغاز کرده‌اند و پیش 
از آن هم بخش زیادی از شهدای جنگ تحمیلی سوم، مربوط 
به غیرنظامیان بود. در این وضعیت، وقتی ویرانی‌طلب‌های 
طرفدار جنگ وضعیت را وخیم می‌بینند، در پی آن هستند که 
عاملیت خود در این حمله را منکر شوند و چنین القا کنند که 

نظر و کنش آنان برای واشنگتن و تل‌آویو فاقد اهمیت است.
اما نباید عاملیت و مشارکت ویرانی‌طلبان که در رأس آن 
جریان منفور پهلوی است، فراموش شود. آنان به‌عنوان 
بازوهای رسانه‌ای آمریکا و اسرائیل، بخشی از نقشه 
»اقناع‌سازی« برای حمله به ایران را پیش بردند. طرفداران 
رضا پهلوی و سایر جنگ‌طلبان، فضایی ‌ایجاد کردند که 
بخشی از جوامع غربی تحت‌تأثیر قرار بگیرند و از حمله به 

ایران حمایت کنند.
از این رو، منطبق بر اصل مهم اخلاق سیاسی که می‌گوید 
»مسئولیت‌ تابع اثرگذاری است«، تمام حامیان جنگ علیه 
ایران، بنا بر کنش‌گری‌های خود مسئولند و در ریخته‌شدن 
خون ایرانی‌ها و از بین رفتن تأسیسات حیاتی اعم از نظامی 

و غیرنظامی دخیل هستند.

ارسال مخفیانه سلاح و نفت ترکیه 
به اسرائیل

گزارش اختصاصی میدل ایست‌آی، نشان می‌دهد که 
شرکت‌های کشتیرانی یونانی به‌صورت مخفیانه نفت، 
زغال‌سنگ و تجهیزات نظامی را به اسرائیل منتقل کرده‌اند. 
براساس این گزارش، دست‌کم ‌۵۷محموله نفتی مخفی بین 
مه ۲۰۲۴ تا دسامبر ۲۰۲۵ به بنادر اسرائیل ارسال شده که 

مجموع آن حدود ‌۴۷میلیون بشکه نفت بوده است.
این محموله‌ها عمدتا از طریق ترکیه و با خاموش‌کردن 
سیستم‌های ردیابی و ثبت مقاصد جعلی مانند بندر سعید مصر 
انجام شده‌اند؛ اقدامی که نقض مستقیم تحریم تجاری ترکیه 
علیه اسرائیل محسوب می‌شود. همچنین بین اکتبر ۲۰۲۳ 
تا فوریه ۲۰۲۶، ۸محموله زغال‌سنگ به وزن ۷۵۱هزار تن از 
آفریقای جنوبی به‌صورت مخفیانه به اسرائیل منتقل شده است.‌

‌سال ۲۰۲۵ نیز حداقل ‌۱۳محموله نظامی شامل قطعات 
 Elbit Systems مهمات و تجهیزات مرتبط با شرکت
به اسرائیل ارسال شده است. سهم شرکت‌های یونانی 
Thenamaris و Kyklades از انتقال نفت پس از اعمال 
تحریم ترکیه، از ۲۱.۸۲درصد‌ به۹۱.۲۳درصد ‌افزایش 

یافته است.
طبق این گزارش، بخشی از نفت منتقل‌شده از خط لوله 
باکو-تفلیس-جیهان تأمین شده که حدود ۳۰درصد ‌نفت 

اسرائیل را پوشش می‌دهد.

آتش سپاه آماده شعله‌ورکردن 
کشور‌های منطقه است

مهدی بختیاری، کارشناس مسائل سیاسی و نظامی در 
گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی همشهری:

  ترامپ یک انسان غیرعادی است، از این‌رو 
پیش‌بینی‌پذیری او بسیار کم است. گاهی تهدیدی می‌کند 
و از آن عقب می‌کشد و گاهی تهدیدهایش را عملی می‌سازد.

  آن‌چیزی که تا به امروز او را در فشار قرار داده، بسته‌بودن 
تنگه هرمز به‌مدت 39روز بوده که حسابی آمریکا و 

متحدانش را اذیت کرده است.
  تهدید اخیر سپاه متوجه کشورهای اطراف ایران است 
و باید آن را جدی گرفت. بعد از جنگ، جمهوری اسامی 

نشان داده است که هر تهدیدی را عملی کرده است.
  تا الان سپاه و ارتش، مواضع آمریکایی‌ها در منطقه را 
هدف قرار داده‌اند‌ اما اگر ترامپ تهدید خود را عملی سازد، 
به‌نظر می‌رسد ایران هر کشوری را که دخیل بوده زیر آتش 

خود می‌برد.
  اروپایی‌ها به‌هیچ‌وجه حاضر نشدند وارد کارزار ترامپ 
در قبال تنگه هرمز بشوند، زیرا می‌دانند که تبعاتش چقدر 
سنگین است‌ اما کشورهای عربی اطراف ایران به هر حال زیر 
سلطه آمریکا هستند و چاره‌ای ندارند جز پذیرش این موضوع.

  تهدید سپاه به فرامنطقه‌ای‌بودن پاسخ را باید متوجه 
تبعات دانست. به‌طور مثال، درحال حاضر هم تبعات 
بسته‌بودن تنگه هرمز تنها متوجه منطقه نیست‌ بلکه جهان 

را تحت‌تأثیر قرار داده است.

نقد خبر

دلبستگی ترامپ به کردهای 
تجزیه‌طلب

تجزیه‌طلبان کرد لانه‌کرده در شمال عراق یکی از ابزارهای 
فشار آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها بر جمهوری اسلامی در 

جنگ تحمیلی سوم بوده‌اند.
رسانه امنیتی آکسیوس، ۱۲اسفند04: 

  ترامپ با مسعود بارزانی و بافل طالبانی، رهبران کرد عراق، 
درباره تحولات ایران گفت‌وگو کرد.

ترامپ، ۱۴اسفند04:
  اگر کردها مداخله کنند، »عالی« است.
تناقض‌گویی ترامپ، ۱۶اسفند۰۴: 
  به‌دنبال ورود کردها به ایران نیستیم.

ابراهیم کالین، رئیس سازمان اطلاعات ترکیه، 
۹فروردین۰۵: 

  هدف پشت پرده جنگ علیه ایران، شعله‌ورکردن آتش 
اختلاف برای دهه‌ها درگیری میان ترک‌ها، کردها، عرب‌ها 

و فارس‌هاست.
روزنامه ترکیه‌ای دیلی صاباح، ۱۰فروردین۰۵: 

  آنکارا به واشنگتن هشدار داده درصورت استفاده از 
گروه‌های تجزیه‌طلب کرد برای حمله به ایران، ترکیه نیز در 

حمایت از تهران وارد جنگ خواهد شد.
اعتراف دوباره ترامپ به حمایت از اکراد تجزیه‌طلب، 

۱۶فروردین۰۵:
  ما تعداد زیادی اسلحه برای معترضان ایرانی فرستادیم. 
برای کردها اسلحه فرستادیم که فکر می‌کنم کردها آنها را 

نگه داشتند.
دولت و مقاومت عراق پای کار ایران؛ 

  هشدار دولت عراق به دولت اقلیم کردستان برای مهار 
تجزیه‌طلبان 

  ایستادگی جانانه گروه‌های مقاومت عراقی با حملات 
مستمر به محل استقرار تجزیه‌طلبان ازجمله دهوک و اربیل 

و سلیمانیه

رسوایی امنیتی در اسرائیل؛ سربازان 
برای ایران جاسوسی می‌کردند! 

الجزیره گزارش داد که مقامات اسرائیل 4سرباز ارتش این 
رژیم را به اتهام جاسوسی برای ایران بازداشت کرده‌اند؛ 
پرونده‌ای که به‌شدت جنجالی و نگران‌کننده توصیف 
شده است. طبق این گزارش، این نظامیان متهم‌اند که 
اطلاعات حساس نظامی را در اختیار طرف ایرانی قرار 
داده‌اند و حتی از پایگاه‌ها و تجهیزات نظامی عکس‌برداری 
کرده‌اند. گفته می‌شود ارتباط آنها با عوامل خارجی از 
طریق شبکه‌های مخفی و ابزارهای ارتباطی خاص برقرار 

شده است.

خشم نتانیاهو از ارتش خودش
گزارش‌‌های رسانه‌ای از بروز شکاف در سطوح عالی سیاسی 
و نظامی اسرائیل خبر می‌دهد؛ جایی که اظهارات یک ژنرال 
ارشد، خشم شدید بنیامین نتانیاهو را برانگیخته است. 
ماجرا زمانی آغاز شد که ایال زمیر، از فرماندهان ارشد ارتش 
در جلسه‌ای رسمی ارزیابی متفاوتی از توان حزب‌الله ارائه 
داد. او اعلام کرد که توان رزمی و سطح آمادگی نیروهای 
حزب‌الله کمتر از برآوردهای مطرح‌شده است و حتی 
نیروهای نخبه این گروه، آنطور که گفته می‌شود، تهدیدی 

به آن شدت نیستند.

کدام اهداف در 24ساعت گذشته هدف قرار گرفتند؟

جنگ ایران پایانی بر توطئه کریدور »‌مِد«اثرات بیش از یک ‌ماه جنگ علیه ایران بر قیمت بلیت هواپیماها 

منبع: 
بلومبرگ

برخی از مسیرها 
ظرف ۳۰ روز ۵ تا 
۶ برابر افزایش 
قیمت داشتند.

حمله به ریشون لتسیون و پتخ‌تیکوا؛ ضربه به قلب 
سرمایه‌گذاری‌های مسکونی و تجاری راهبردی رژیم 

صهیونیستی
شلیک به ایلات: بندر راهبردی در جنوب؛ گلوگاه تجاری و 

گردشگری رژیم در دریای سرخ
شلیک و آتش به بنی‌براک: شهر متراکم در نزدیکی تل‌آویو؛ قطب 
اقتصادی-جمعیتی و محل استقرار صنایع و شرکت‌های مهم. محل 

استقرار یکی از اصلی‌ترین شعب نوشابه‌سازی کوکاکولا
شلیک و آتش به رمت‌هشارون: از مناطق مهم و ثروتمند حاشیه 

تل‌آویو؛ دارای زیرساخت‌های حساس و مراکز صنعتی
حمله به »بئرالسبع، دیمونا، عراد، کریات گات و اوفاکیم« در 
نقب: یعنی ضربه همزمان به مراکز علمی، هسته‌ای، صنعتی 

و گره‌های راهبردی جنوب
دیمونا: محل استقرار تاسیسات هسته‌ای صهیونیست‌ها

عراد: محل مهم صنایع معدنی رژیم و از هاب‌های گردشگری 
اسرائیل

بئرالسبع: محل استقرار دانشگاه بن‌گوریون و مرکز درمانی و 
پژوهشی سوروکا، پارک بزرگ فناوری پیشرفته، شرکت‌هایی 
مانند دویچه تلکام، البیت سیستمز، ای‌ام‌سی، لاکهید مارتین، 

نس‌تکنولوژیز، وی‌ورک و راد دیتا کامیونیکیشنز
کریات‌گات: اهمیت نزدیکی به مرز لبنان

اوفاکیم: اهمیت به‌دلیل نزدیکی به نوار غزه
  حمله به ۱۰ نقطه در تل آویو پایتخت اسرائیل که یکی از مهم‌ترین 
مناطق آن منطقه کریاست زیرا وزارت جنگ، ستاد ارتش، موساد و 

بسیاری از مراکز نظامی و امنیتی در این منطقه است.
  هدف‌گیری مرکز تعمیر و پشتیبانی نیروی دریایی آمریکا در بندر 
جبل‌علی؛ ضربه به یکی از مهم‌ترین پایگاه‌های پشتیبانی ناوهای 

آمریکایی در منطقه
  هدف‌گیری رادارها و محل استقرار نیروهای آمریکا در پایگاه 
احمد الجابر کویت؛ ضربه به یکی از مراکز کلیدی عملیات هوایی و 

شناسایی آمریکا در منطقه
  هدف قرار گرفتن بزرگ‌ترین مجتمع پتروشیمی متعلق به 
شرکت‌های آمریکایی سادرا، اکسون موبیل و داوکمیکال واقع در 

منطقه »الجبیل« عربستان
  هدف قرار گرفتن مجتمع بزرگ پتروشیمی شرکت آمریکایی 
»شورون فیلیپس« مستقر در »الجُعیمه« عربستان: ضربه به 
»الجعیمه« یعنی هدف گرفتن حلقه تولید و صادرات انرژی؛ جایی 

که نفت و گاز از آن به بازار جهانی می‌رسد.
  انهدام کشتی کانتینربر متعلق به رژیم صهیونیستی در حال 
استفاده از بندر »خورفکان« امارات. انهدام کشتی در خورفکان یعنی 
ضربه به مسیرهای لجستیک و تجارت دریایی رژیم در عمق منطقه
  حمله به موضع ناوگروه هواپیمابر »CVN 72« تروریست‌های 

آمریکایی در اعماق اقیانوس هند یعنی کشیده شدن 
میدان نبرد به دورترین عمق‌های دریایی

عملیات و حملات اعلام‌شده
  موج ۹۹ عملیات وعده صادق۴: اهمیت این موج حمله 
در آن بود که نشان داد حملات علیه اراضی اشغالی 
سنگین‌تر و پرحجم‌تر ادامه خواهد داشت و کلیه مراکز 
صنعتی، زیرساختی و نظامی صهیونیستی مورد هدف 

قرار خواهند گرفت.
  اطلاعیه شماره ۵۸ ارتش: این اطلاعیه نشان داد که 
نیروهای ارتش جمهوری اسلامی ایران روی حملات به 

زیرساخت‌های رژیم صهیونیستی و شرکای 
آمریکا در منطقه تمرکز کرده‌اند.

اطلاعیه‌های ارتش و سپاه

  حمله موشکی حزب‌الله لبنان به مناطق 
شمالی فلسطین اشغالی در روز سه‌شنبه 

  حمله حزب‌الله لبنان به تجمعات 
توپخانه‌ای و موشکی ارتش دشمن اسرائیلی 

در جنوب لبنان
  کشته شدن یک نظامی صهیونیست در 
جریان درگیری با رزمندگان حزب‌الله در 

»بنت جبیل« در جنوب لبنان
  اصابت مستقیم یک موشک شلیک شده 

از لبنان به یک ساختمان در کریات شمونا
  حمله حزب‌الله به تجمع نظامیان رژیم 
صهیونیستی در شهرک‌های »رشاف« و 

»بیت لیف«
  انجام عملیات مشترک نیروهای مسلح یمن 
با مشارکت ایران و مقاومت لبنان علیه اهدافی 

در منطقه ام‌الرشراش )ایلات( در 
شامگاه دوشنبه

نیروهای مقاومت در میدان

  زخمی شدن ۱۵ آمریکایی در کویت: سی‌بی‌اس نیوز 
به نقل از 2مقام آمریکایی اعلام کرد که حمله پهپادی 
ایران به پایگاه هوایی علی السالم در کویت در طول بامداد 

سه‌شنبه، ۱۵ آمریکایی را زخمی کرد.
  افزایش تعداد کل مجروحان آمریکایی به ۳۷۳ نفر: 
فرماندهی مرکزی ایالات متحده آمریکا در منطقه 
موسوم به سنتکام اعلام کرد که تعداد نیروهای آمریکایی 
مجروح‌شده در جنگ علیه ایران به ۳۷۳ نفر رسیده است.

  روشن شدن آژیرها در دیمونا و ۳۱ نقطه دیگر از 
جنوب سرزمین‌های اشغالی در روز سه‌شنبه: طبق 
برآوردهای جمعیتی، به‌دنبال این موج موشکی 

ایران، یک میلیون و ۴ هزار اشغالگر باید به 
پناهگاه بروند.

تأثیرات و خسارات حملات 
ایران در 24ساعت گذشته

بانکوک به فرانکفورت

۴۷۴ دلار به ۲,۸۷۰ دلار
سنگاپور به لندن

۵۹۸ دلار به ۱,۹۵۳ دلار
کوالالامپور به پاریس

۴۹۰ دلار به ۱,۹۳۱ دلار هنگ‌کنگ به لندن

۵۰۳ دلار به ۳,۳۱۸ دلار

سیدنی به لندن

۷۳۳ دلار به ۳,۸۷۵ دلار

کریدور »مِد« که هند را به کشورهای جنوب خلیج‌فارس 
و سپس به اسرائیل و از آنجا به اروپا منتقل می‌کرد، یک 
پروژه مهم با هدایت آمریکا و اسرائیل برای دورزدن تنگه 
هرمز و کاستن از اهمیت و نقش ایران در منطقه بود. از این 
پروژه به‌عنوان پیوست ژئوپلیتیکی توافق ابراهیم در منطقه 
یادمی‌کردند. توافق ابراهیم که در دل خود عادی‌سازی روابط 
سیاسی و تعمیق روابط تجاری کشورهای عربی با اسرائیل 
را به‌دنبال داشت، از آنطرف با پروژه کریدور مد، اسرائیل را 
در جغرافیای منطقه در جایگاه ممتازی قرار می‌داد. در کنار 
اینها، روابط امنیتی، نظامی هند و اسرائیل شدیدا عمیق شده 
بود. هند در جنایات اسرائیل علیه مردم غزه کنار اسرائیل 
مواضع ملایمی گرفت. حالا با جنگ علیه ایران و درپی آن 
بسته‌شدن تنگه هرمز، هند یکی از قربانی‌هایی است که 
آسیب جدی دیده است. از بحران گاز و صف‌های طولانی 
تا اختلال در تامین اوره و حتی‌ افزایش قیمت بطری‌های 

آب آشامیدنی گوشه‌هایی از بحران‌های پیش‌آمده در هند 
هستند. در پی بحران انرژی، هند نخستین کشوری شد که 
در میانه جنگ، بدون هیچ مشکل پرداختی، نفت از ایران وارد 
کرد. واقعیت‌هایی که هند با توهم و پیروی‌ بی‌جا از آمریکا و 
اسرائیل در دورزدن تنگه هرمز با آن حالا به شکلی سخت و با 

گیرکردن در بحران مواجه می‌شود.


